
 

 

 

 

 

 

 

Mesagne, 22/09/2021 

 

Oggetto: Obblighi di trasparenza 2020 
metodologia utilizzata per la predisposizione dei dati

 

In merito al principio di calcolo e conseguente esposizione dei dati, PRO MEDICARE SRL ha 
deciso di avvalersi del principio di cassa.

Vengono quindi esposti nel report, esclusivamente gli importi pagati all’interno del periodo 
oggetto di analisi. 

Tale criterio viene adottato sia in caso di pagamento diretto all’HCP e HCO, sia in caso di 
pagamento indiretto ad agenzie o enti assimilabili.

Gli importi corrisposti sono espressi in euro, l’imposta IVA
di trasferimento valore ad HCP 
esente ai sensi dell’art. 10 n° 12 DPR. 633/72.

 

Oggetto: Obblighi di trasparenza 2020 Codice Etico CDM – Nota riepilogativa della 
metodologia utilizzata per la predisposizione dei dati 

In merito al principio di calcolo e conseguente esposizione dei dati, PRO MEDICARE SRL ha 
deciso di avvalersi del principio di cassa. 

Vengono quindi esposti nel report, esclusivamente gli importi pagati all’interno del periodo 

Tale criterio viene adottato sia in caso di pagamento diretto all’HCP e HCO, sia in caso di 
to indiretto ad agenzie o enti assimilabili. 

espressi in euro, l’imposta IVA per quanto riguarda le operazioni 
HCP non è dovuta (art. 5 dpr 633/72), per 

art. 10 n° 12 DPR. 633/72. 

Nota riepilogativa della 

In merito al principio di calcolo e conseguente esposizione dei dati, PRO MEDICARE SRL ha 

Vengono quindi esposti nel report, esclusivamente gli importi pagati all’interno del periodo 

Tale criterio viene adottato sia in caso di pagamento diretto all’HCP e HCO, sia in caso di 

per quanto riguarda le operazioni 
, per HCO l’operazione è 


